
VERBALE DEL 25 Novembre 2014

L'anno 2014 il giorno 25 del mese di Novenbre si è riunito presso la sua sede sita in
via S' Ciro n. 15, il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del
Presidente Tomaselli prot. n. 950179 deI 2111L12014 per trattare gli argomenti di
cui all'allegato O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente G. Inzerillo, è assistito dal Segretario Esperto
Amm.vo s.ra Geraci, redige ii verbale L'Istr. Amm.vo s. Mattaliano.

Alle ore 09,45 il Presidente rnzerillo chiama I'appello e sono presenti i seguenti
Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, La Valle,
Savoca, Scarlata e Terzo.

Il Presidente, verificato il quorum strutturale, dichiara aperta la seduta, saluta il
Consiglio e passa alle comunicazioni: Informa, che il Consigliere Vella non è in Aula
per motivi di salute e sarà presente quanto prima.

Ii Presidente nomina come scrutinatori i Consiglieri: Di Fazio, Cardella e Guaresi
e propone f inversione dell'ODG, che viene accolto.

Alle ore 09.45 entra il Consisliere Marchese.

Si preleva il Verbale del 07l1lll4, se ne dà leffura e alle ore 09,4g il Consiglio
approva all'unanimità dei presenti, sono assenti al voto: Tomaselli, Greco, e Vella;
Si preleva il Verbale dell' llllll!4, se ne dà leffura e aile ore 10,00 viene votato
come sopra.

I1 Consigliere Duminuco chiede il prelievo di due mozioni la prot. n. 750513,

avente per oggetto: Richiesta di pulizia ordinaria delle caditoie di diversa natura
presenti in Via Foftunato Fedele e la prot. n. 7505 46, avente per oggetto: Riehiesta
di pulizia ordinaria delle caditoie di diversa natura presenti in Via Gian Filippo
Ingrassia e il Consiglio approva.
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Si preleva Ia Moz. prot. n. 936090 a firma del consigliere Guaresi avente per

oggetto: Prevenire incidenti in via M. Montagna, se ne dà lettura e 1o stesso

Consigliere la delucida nei particolari.

Alle ore 10.30 entra il Presidente Tomaselli e ne assume il ruolo.

Interviene il Consigliere Duminuco e fa un plauso al collega Guaresi per la sua

Mozione, e veramente deprimente e fa molta rabbia che nel 2014 ancora coriamo

seri pericoli per le strade rotte e trascurate, si chiede, a che serve allora pagare le

tasse?

Il Vice Presidente Inzerillo si associa all'intervento del collega Duminuco.

Il Presidente Tomaselli mette al voto la Mozione e alle ore 10,35 viene votata e

approvata all'unanimità dei presenti, sono assenti al voto: Greco e Vella.

Il Presidente Tomaselli nell'ambito delle comunicazioni chiede ai Consiglieri se

qualcuno vuole intervenire.

Prende la parola il Consigliere Marchese e rimprovera il comportamento dell'Ing.

Marino per avere abbandonato il Consiglio di giorno 20.

Prende la parola il Consigliere Sala e racconta rammaricato il gesto increscioso di

pura inciviltà che in questi giorni è stato fatto al barbone Malese, cospargendolo di

vernice su tutto il corpo è stato un gesto disumano, chiede al Presidente se si può

intervenire per aiutarlo.

Interviene il Presidente e rispondendo al Consigliere Marchese sulla vicenda

dell'Ing. Marino, commènta che quest'ultimo è andato via durante la seduta di
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Consiglio di giorno 20, per motivi di salute, e rassicura di ritornare quanto

dare una giusta collaborazione.

Rispondendo al Consigliere Sala sulla vicenda del barbone, commenta che è giusto

dare massima solidarietà, chiederò di attenzionare il caso alle autorità competenti

compresi le attività sociali per capire come poterlo aiutare.

Il Presidente, alle ore 11,15 chiude la seduta.

Il Segretario

(A.M.Geraci)

Oltu fu".,


